

# КЕРЛА дахар

www.kerla-dahar.ru

• t.me/gazeta\_kerla\_dahar

ВЫХОДИТ С 1938 ГОДА СВОБОДНАЯ ЦЕНА

## МЕРОПРИЯТИЕ

**«МАЛАЯ РОДИНА – СИЛА РОССИИ»**

На днях в г. Москве, на полях Международной выставки «Россия» на ВДНХ, состоялся Всероссийский муниципальный форум «Малая Родина – сила России», в котором с другими главами муниципальных образований ЧР принял участие и глава Администрации Веденского района Турпал-Али Абдулазизов.



Вместе с коллегами Турпал-Али Денилбекович побывал у стенда Чеченской Республики и отметил большой интерес к нему со стороны посетителей. «Это, конечно же, в первую очередь результат грамотной и эффективной политики Главы ЧР, Героя России Рамзана Ахматовича Кадырова», - подчеркнул Т.-А. Абдулазизов.

По итогам форума стало известно, что город Грозный и село Ахмат-Юрт Курчалоевского района Чеченской Республики стали победителями Всероссийского

конкурса «Лучшая муниципальная практика». Помимо этого, чеченская столица стала лауреатом Всероссийской муниципальной премии «Служение» в номинации «Новые технологии и новые возможности» с проектом «Цифровая трансформация дорожного хозяйства и транспорта в умном городе».

Глава Администрации Веденского района поздравил с яркой и убедительной победой в престижных конкурсах своих коллег – мэра г. Грозный Хас-Магомеда Кадырова и главу Админис-

трации Курчалоевского района Асламбека Ирасханова.

«Это событие – ещё одно важное свидетельство верности пути Первого Президента Чеченской Республики, Героя России Ахмата-Хаджи Кадырова (Дала газот къобалдойла цульнан), по которому нас успешно ведёт Глава Чеченской Республики, Герой России Рамзан Ахматович Кадыров. Наш национальный лидер всегда принимает самое деятельное участие в развитии чеченской столицы, при его поддержке в Грозном реализованы и реализуются крупные проекты, направленные на улучшение жизни горожан», - добавил он.

Напомним, что цель прошедшего форума – объединение муниципального сообщества страны и повышение престижа муниципальной службы в России на основе единых ценностей служения обществу и государству.

Булат БАКАЕВ

## В РАЙОНЕ

**НАВСТРЕЧУ ВЫБОРАМ**

Депутаты Парламента Чеченской Республики Арби Джрафов и Мохмад Ханбиеев провели встречу с председателем Территориальной избирательной комиссии (ТИК) Веденского муниципального района Рукият Куразовой.



На встрече также присутствовали помощник главы администрации Веденского муниципального района Аюб Эльмурзаев и представители политической партии «Единая Россия».

Здесь обсуждались вопросы, касающиеся запланированных действий ТИК в целях повышения правовой культуры избирателей района, а также проводимой разъяснительной работы с учащимися школ.

Председатель комиссии Рукият Куразова ознакомила парламентариев с календарным графиком мероприятий комиссии и сроками осуществления отдельных избирательных событий. В завершение встречи депутаты пожелали благополучной реализации всех планов и успехов в проведении предстоящих выборов.

Эскер НАЖМУДИНОВ

## СОВЕЩАНИЕ

**ГЛАВНАЯ ТЕМА –  
ВЫБОРЫ ПРЕЗИДЕНТА**

Глава Администрации Веденского района Турпал-Али Абдулазизов провёл первое в этом году совещание с руководителями организаций и учреждений муниципального образования, в котором также принял участие депутат Парламента ЧР Арби Джрафов.

В первую очередь, Турпал-Али Денилбекович акцентировал внимание собравшихся на предстоящих выборах Президента России. Призвал максимально ответственно отнестись к вопросу подготовки к этому очень значимому для всей страны событию.

Далее были обсуждены первоочередные задачи органов местного самоуправления муниципального образования на 2024 год. «В приоритете для нас всегда нужды жителей района и повышение их благосостояния», - подчеркнул Т.-А. Абдулазизов.

В ходе совещания глава Администрации района также представил нового руководителя ГБУ «КЦСОН» Веденского района – Зелимхана Айдамирова, которому пожелал успехов и плодотворной деятельности.

Имран ТАМАЕВ







